



Виды нашего района. Здание казначейства в Павловске

Издаётся с 1 июля 1931 года

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета Павловского района

Суббота, 20 июня 2015 г. №24 (11304)

Им доверено здоровье людей

● Возле Павловской центральной районной больницы даже в выходные дни много людей и машин. Заболевшие спешат за помощью к врачам, доктора и медсестры - в рабочие кабинеты, выздоровевшие - домой, а машины скорой помощи - на очередной вызов. И в День медицинского работника, 21 июня, многие врачи будут находиться на своем рабочем месте, ведь им доверено самое дорогое - здоровье людей.

Поликлиника - сердце больницы

Особенно многолюдно в поликлинике. Здесь в течение дня врачи принимают до 600 пациентов.

- Зачастую за день регистрируется и большее количество посещений, - говорит заведующий поликлиникой Валерий Пантелеевич Барabanов. - Район наш большой, свыше 40 тысяч жителей, а медперсонала, включая докторов и медсестер, всего сотня. Терапевтов, например, пять, офтальмологов - двое, по одному дерматологу, эндокринологу, инфекционисту. Сложности, конечно, есть, как и везде, но врачи стараются, работают с полной самоотдачей.

По словам В.П. Барabanова, особое внимание в поликлинике уделяется льготникам, тем, кто должен бесплатно получать жизненно необходимые лекарства. Несмотря на принимаемые меры, проблема 100% обеспечения лекарствами остается открытой и находится на постоянном контроле не только у заведующего, но и главврача. За последние три года в поликлинику поступило новое оборудование: аппараты для проведения ФГС, ультразвукового исследования, рентгенологическое оборудование. Многие пациенты уже обратили внимание на капитально отремонтированное парадное крыльцо. У входа в здание есть пандус для передвижения инвалидов-колясочников, смонтировано специальное нескользящее покрытие, заменены входные двери.

(Продолжение на 9 стр.)



С.И. Лукьянова (слева) и Ю.Г. Бахарева много лет посвятили медицине

26 ИЮНЯ
в 10.00 в малом зале администрации района **СОСТОИТСЯ СЕССИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ Павловского района**

21 июня - День медицинского работника
Уважаемые работники здравоохранения и ветераны отрасли!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

«Любовь к врачебному искусству - это и есть любовь к человечеству», - сказал Гиппократ. И действительно, труд медицинского работника требует не только знаний, опыта, но и душевной щедрости, полной самоотдачи. Ваша высокая миссия заслуживает глубокого уважения, самых добрых и теплых слов благодарности.

Алтайский край по праву может гордиться достижениями в сфере здравоохранения. Реализовав в последние годы ряд крупных проектов, мы в разы увеличили доступность высокотехнологичной медицинской помощи. В крае успешно реализуются программы «Земский доктор» и «Сельский фельдшер», выросла обеспеченность больниц бригадами скорой медицинской помощи. В Год борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями в регионе завершено создание современной системы кардиологической помощи.

В этот день желаю вам успехов в работе, семейного благополучия и самого главного - здоровья!

А. КАРЛИН, губернатор Алтайского края

Уважаемые медики и ветераны отрасли здравоохранения!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Здоровье человека - наша величайшая ценность, и мы, конечно, безмерно благодарны людям, которые помогают нам его сохранить и улучшить. У каждого человека найдется не один знакомый врач, которому особенно хочется сказать слова благодарности - за внимание, профессионализм, своевременно оказанную помощь. Большое спасибо таким докторам, мастерам и энтузиастам своего дела. Здоровье и настроение пациентов зависит и от участливых медицинских сестер, фармацевтов, лаборантов, санитарок.

Алтайские врачи разрабатывают и проводят уникальные операции, внедряют новые стандарты лечения. Мы, как представители власти, в свою очередь, делаем все возможное для поддержки алтайской медицины. Естественным результатом такой работы стало снижение смертности среди населения края, при этом каждый год Алтайский край прирастает более чем тридцатью тысячами новых маленьких граждан.

От имени всех жителей края благодарю вас за самоотверженный, важный и жизненно необходимый труд. Желаю вам крепкого здоровья, осуществления всех намеченных планов, благополучия, счастья и успехов.

И. ЛООР, председатель АКЗС

Дорогие друзья!
С большим чувством уважения поздравляем вас с Днем медицинского работника!

В этот день мы с признательностью вспоминаем о тех, кто посвятил свою жизнь благородному труду - заботе о жизни и здоровье человека. Врачи, медицинские сестры, фельдшера и санитары ежедневно несут бремя огромной ответственности за каждого человека, встают на пути у недуга, помогают обрести здоровье, жизненные силы и уверенность в себе. У каждого из нас найдется немало теплых слов благодарности за ваш нелегкий труд, сострадание и готовность в любую минуту прийти на помощь.

От ваших навыков и профессионализма зависит человеческая жизнь. Ваше милосердие дарит надежду, помогает легче переносить боль и страдание. Мы всегда будем благодарны вам за ваш труд, открытость души, добрые руки и чуткие сердца! Особые слова благодарности в адрес тех, кто и в этот праздничный день будет находиться на работе: дежурить в больницах, роддоме, в бригадах скорой помощи.

Доброго вам здоровья, мира и добра в семьях, счастья и благополучия!

С. ВОЛКОВ, глава администрации района, Н. СИДЯКИН, глава района

Расрочку предоставляет ООО "Импласт" Реклама Предложение действительно на момент публикации

Натяжной ПОТОЛОК от 99 р./м² *цена за 1м² полотна

Входная ДВЕРЬ от 5500 р. *стоимость изделия

Межкомнатная ДВЕРЬ от 950 р. *стоимость полотна

Шкаф-купе от 7800 р. *ориентировочная стоимость зависит от размера, комплектации, материала изделия

КУХНИ НА ЗАКАЗ от 16500 р. *зависит от размера и материала изделия

Окно от 4600 р. *стоимость изделия

Балкон от 7300 р. *стоимость остекления

ОКОННЫЙ ДОМ 577

до 50% скидка

Без банка РАСПРОЧКА до 12 месяцев без процентов

ПЕРВЫЙ ВЗНОС 500 р. *при заключении договора

*Скидка 5% предоставляется при заказе на сумму до 20 000 р.; скидки от 10% до 40% предоставляются при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется при заказе на сумму от 500 000 р.

Предложение действительно на момент публикации. Региона

по телефону: 60-72-28 8-913-210-72-28

Запись на замер с 8-00 до 19-00, без обеда, выходных и праздников

Если вы не выписали газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2015 года, то вам осталось получить **ТОЛЬКО 1** Подписная цена 360 рублей

Подписной индекс - 50340

Срочно обращайтесь в отделения связи, к почтальонам и в редакцию!

ДЕНЬ МЕДРАБОТНИКА

Им доверено здоровье людей



В Павловской ЦРБ работают профессионалы своего дела

(Окончание. Начало на 1 стр.)
Молодые специалисты работать в поликлинику приходят не часто. Основной костяк коллектива составляют доктора со стажем, такие, как дерматолог Юлия Генриховна Бахарева и офтальмолог Светлана Ивановна Лукьянова. Каждая отработала более 20 лет. За эти годы женщины стали не только коллегами, но и близкими подругами.

Две коллеги, две подруги

До приезда в Павловск судьба будущих врачей была схожа: далекие предки обеих жили в Европе: у Светланы Ивановны - в Польше, у Юлии Генриховны - в Австрии. Обеих воспитали бабушки, которые в детстве привезли внучек в Барнаульский медицинский институт на факультет педиатрии.

В Павловск молодые специалисты приехали работать в разные годы. Тогда они были твердо убеждены в том, что лечить маленьких детей - их призвание. Но жизнь распорядилась иначе. В конце девяностых не хватало узких специалистов, поэтому, переквалифицировавшись, медики стали лечить не только детей, но и их родителей, дедушек и бабушек. Сегодня же каждая из докторов считает свою профессию лучшей на свете.

Быть дерматологом непросто, здесь есть своя специфика работы с пациентами и документами, особенный контингент больных, - считает Юлия Генриховна. - С первых минут посещения к человеку нужно найти подход, не испугать его диагнозом и назначить эффективное лечение. А потом следить за процессом выздоровления. Этот этап работы мне особенно дорог. Случается, на первичный прием больной приходит с красным отечным лицом, сыпью, ранами, а после лечения восстанавливается, становится совсем другим человеком.

Работа Светланы Ивановны тоже непроста. В небольшом кабинете на столе доктора лежит справочник окулиста, вдоль стен расставлены приборы, с помощью которых она со своей профессиональной спецификой «заглядывает в глаза» пациентов и ставит диагноз.

Бывает, человек начал терять зрение, - говорит Светлана Ивановна. - Назначая ему комплексное лечение: выписываю капли, витамины, ставлю уколы, рекомендую ежедневную гимнастику для глаз. Через некоторое

время, если больной добросовестно выполнял все предписания, зрение восстанавливается до 100%. В такие моменты испытываю чувство радости за то, что наш совместный труд не прошел даром.

Хозяйки и путешественницы

О любимой профессии, интересных пациентах медики могут говорить много, а вот о себе рассказывать постеснялись, но тут же пришли друг другу на выручку.

Моя подруга - радушная и гостеприимная хозяйка, - рассказала о Светлане Ивановне Юлия Генриховна. - В доме Лукьяновых любят бывать родственники и друзья. Муж, Андрей Леонидович, ей под стать: мастеровой и творческий человек. Супруги вместе обустроили приусадебный участок, разбили клумбы, посадили цветы. Без преувеличения, их участок один из лучших в Павловске. Да и дочери радуют родителей: старшая Юлия получила два высших образования, работает в районном суде, младшая Настя недавно перешла в 11 класс, отлично рисует.

А Юлия Генриховна обожает животных, - замечает Светлана Ивановна. - Кого у нее только не было: и кошки с собаками, и кролики с птицей, было время, даже корову держала. Она из династии врачей. Ее прабабушка и бабушка были хирургами, причем прабабушка еще до революции училась в одном из швейцарских мединиверситетов, мама работала фтизиатром. Дети тоже стали медиками: дочь Евгения - лаборантом в родной ЦРБ, а сын

Сергей - гистологом в онкологическом центре Барнаула.

С мужьями Светлане Ивановне и Юлии Генриховне повезло. У С.И. Лукьяновой супруг медик, работает в детском санатории «Зарница», а муж Ю.Г. Бахаревой, Сергей Егорович, хоть к больнице отношения и не имеет, но за совместно прожитые годы получил от жены неплохой багаж медицинских знаний.

Однажды Сергей возил меня на конференцию, - вспоминает Юлия Генриховна, - в машине ждать ему не хотелось, поэтому решил пойти со мной. Как оказалось, с удовольствием выслушал информацию, усвоил ее, а после мы даже обсудили услышанное, так сказать, пообщались с ним на одной медицинской волне.

Есть у подруг-медиков и общее увлечение: путешествия. Обе были в Европе, прикоснулись к своим историческим корням, полюбовались памятниками культуры и архитектурой. Светлана Ивановна по душе отдых в Турции, а Юлия Генриховна два раза в год навещает в Москве престарелую маму.

Во время путешествий не забывают покупать друг другу подарки и сувениры, а по возвращении домой обязательно делятся впечатлениями и представляют фотоотчеты.

День медработника собеседницы планируют отметить узким кругом в коллективе врачей, с которыми много лет охраняют здоровье жителей района. В преддверии праздника В.П. Барабанов, С.И. Лукьянова и Ю.Г. Бахарева пожелали коллегам 100% здоровья, гармонии в семье, взаимопонимания с коллегами и больными.

Лилия ШУКЛИНА

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники, ветераны, пенсионеры санитарной службы района, сердечно поздравляем вас с Днем медицинского работника. Желаем вам крепкого здоровья, успехов и долгих лет жизни.

Главврач центра гигиены и эпидемиологии в Павловском районе

Уважаемые коллеги! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем вам крепчайшего здоровья, жизненного оптимизма, терпения, достижений и успехов во имя жизни и счастья пациентов. Удачи вам на работе и в личной жизни. Пусть ваш труд всегда ценится!

Администрация
АКГУП «Павловская фармация»

Уважаемые медицинские работники Павловского района, поздравляю вас с профессиональным праздником! Этот праздник - замечательный повод, чтобы выразить признательность и благодарность всем, кто занимается самым святым делом на свете: помогает человеку преодолеть боль и болезни, вселяет в него надежду на долгую и счастливую жизнь. Люди в белых халатах достойны самых высоких похвал за самоотверженность, профессиональный долг и стремление прийти на помощь в любой ситуации.

Слова признательности сегодня звучат в ваш адрес и от благодарных пациентов, и от всех, кто работает рядом с вами. В свою очередь, первоочередной задачей территориального фонда обязательного медицинского страхования была и остается забота о здоровье каждого жителя нашего края, защита интересов и прав граждан на получение бесплатной качественной медицинской помощи.

Желаю всем, кто связал свою жизнь со здравоохранением, крепкого здоровья, благополучия, интересной работы, общественного признания, исполнения желаний и процветания!

С уважением, Н. Ромашова

Поздравляем с Днем медицинского работника Валерия Пантелеевича БАРАБАНОВА, Ивана Юрьевича АНТОНОВИЧА, Дениса Владимировича ПОПОВА. Желаем счастья, здоровья и семейного благополучия!

Кузнецовы

Поздравляю с Днем медицинского работника хирурга Олега Владимировича АГЕЕВА, Вадима Сергеевича ЖИРНОВА и весь коллектив хирургического отделения. Крепкого вам здоровья, отличного настроения и исполнения самых заветных желаний.

С. Юдина

ОТ ВСЕЙ ДУШИ

НЕ ТАК ДАВНО я проходил курс лечения после перенесенной операции в Павловской районной больнице. Огромное спасибо всему медперсоналу, который принимал участие в восстановлении моего здоровья. Отдельная благодарность медикам хирургического и кардиологического отделений: хирургам И.Ю. Антониовичу, О.В. Агееву, кардиологам О.В. Суторминой и В.А. Махневой.

В преддверии Дня медицинского работника желаю всем счастья, здоровья, успехов в легком труде.

А. АНТОНЮК, с. Павловск

МНОГО ЛЕТ я нуждаюсь в медицинской помощи, которую оказывает наша родная районная больница. В ней работают люди, любящие свою профессию и обладающие замечательными человеческими качествами.

Людмила Ивановна Безденежных - врач эндокринолог от Бога. Всегда даст нужный совет. Даже если встретит в магазине или на улице, спросит, как дела, поддержит. Если нет талона, обязательно примет.

Уже больше года за моим здоровьем наблюдает терапевт Яна Владимировна Еремина, молодой специалист. Спокойная, внимательная, всегда посоветует, какое лекарство лучше, выслушает и проявит сочувствие.

У кабинета врача-невролога Светланы Викторовны Шапиловой всегда много пациентов. Она всех примет, даст нужные рекомендации, назначит необходимое и правильное лечение.

За внимание, понимание и чуткое отношение благодарю медицинских сестер реанимационного, терапевтического и неврологического отделений, работников регистратуры и лаборатории.

Отдельная благодарность фармацевту Ольге Васильевне Юдаковой. Она мастер своего дела, всегда посоветует и поможет выбрать эффективные и доступные лекарства.

От всей души поздравляю медицинских работников с профессиональным праздником! Низкий поклон всем, кто принимает и принимает участие в спасении моей жизни.

Р. ВОРЖАКОВА, с. Павловск

салон мебели

Малиновка

АКЦИЯ действует с 1 июня по 30 июня!

МЯГКАЯ & КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ

МЕНЯЕМ СТАРУЮ МЕБЕЛЬ НА НОВУЮ

Вывоз нашими силами!

Товар сертифицирован. Количество товара, участвующего в акции ограничено. Подробности спрашивайте у продавцов-консультантов.

г. Павловск, ул. Л. Толстого, 18 А (ТЦ «НОЙ»)
Тел. 8-962-814-43-65

ИП Шнидт Е.В. Реклама

ОФОРМЛЕНИЕ ЗАЙМОВ Alpha-market.ru

ДО ПЕНСИИ
ДО ЗАРПЛАТЫ

от 0,3% в день на 6 месяцев
до 1,5% в день на 7-14 дней

Альфа Маркет
выдача микрозаймов

659000, с. Павловск, ул. Ленина, 4, оф. 6
Тел. 2-21-61

Займ предоставляется ООО «Альфа Маркет» с. Павловск, ИНН 7707807401. Реклама. Сл-во внесено в реестр ОГРН 1137746564845 регистрационный номер заявки в реестре 65193034500431

Реклама ООО «Правозащита» Подробности узнавайте по телефону и в офисе

Финансовая и юридическая защита

Стоп кредит

ТВОЯ СВОБОДА stopkredit.com

ПРОБЛЕМЫ С БАНКАМИ ИЛИ КОЛЛЕКТОРАМИ?
НЕЧЕМ ПЛАТИТЬ ЗА КРЕДИТ?
ПОМОЖЕМ ЗАКОННО!

53-44-74 ул. С. Армии 171 -А
офис 202